

НОВОСТИ

ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ И КРАСОТЫ

Специалисты приступили к плановому кронированию деревьев.

Работы уже идут на проспекте Ильича, затронут все центральные улицы города, а также гостевой маршрут. Работники городского ЖКХ обрезают старые ветви тополей и придают кроне шарообразную форму. Деревья приобретут ухоженный внешний вид, будут выглядеть одинаково. А с наступлением сезона цветения станет меньше пуха, который вызывает аллергию.

Кронирование будет проходить в городе с октября по апрель - за это время специалисты приведут в порядок около трёх тысяч деревьев. Работы проводят по муниципальному контракту. Ведущий специалист по благоустройству и озеленению МУП «ПО ЖКХ» Рафаил Шарафутдинов отметил, что летом сотрудники косили траву, подрезали кустарники. В зимний период - внимание деревьям, которые формируют и подрезают.

ПЛАН ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖИЛЬЯ ВЫПОЛНЯТ

Первоуральск в лидерах по темпам ввода жилья в Свердловской области. По сравнению с прошлым годом рост составил 127 процентов.

Также высокие показатели по возведению новостроек показывают Екатеринбург, Березовский, Среднеуральск. Как подчеркнул глава минстроя Михаил Волков, жилищное строительство активно развивается в регионе. Застройщики могут предложить жильё по более низким ценам, но высокого качества. Реализация программы по переселению из ветхих и аварийных домов стимулировала развитие строительного комплекса в средних и малых городах области. Рядом с комфортными квартирами появляются современные котельные, дороги, детские сады, школы, магазины. В целом в регионе с начала года ввели в эксплуатацию один миллион 215 тысяч квадратных метров. Первоуральск к выполнению плана идёт опережающими темпами.

Главный архитектор города Константин Гартман сообщил, что на этот год план составляет 48,5 тысяч квадратных метров жилья, уже введено порядка 40 тысяч. Намечено в этом году сдать ещё несколько домов, в частности, на Динасе под переселение из аварийного и ветхого жилья, а также большой многоквартирный дом на Емлина, поэтому план будет обязательно выполнен.

ДИАЛОГ О КАПРЕМОНТАХ

Представители Фонда капремонтов и министерства ЖКХ ответили на вопросы первоуральцев, чьи дома попали в федеральную программу.

Три дома на Герцена специальная комиссия приняла в конце сентября. По программе капремонтов здесь заменили кровлю, внутридомовые коммуникации, электросети, привели в порядок фасады. До конца года в Первоуральске обещают завершить все работы капитального характера в 39 многоквартирных домах. Руководители регионального фонда ставят наш муниципалитет в пример другим, поскольку сбор средств на капремонт составляет почти 90 процентов.

В целом в Первоуральске за три года капитально отремонтировано полторы сотни домов. Программа рассчитана до 2044 года. Деньги поступают в региональный фонд и расходуются согласно списку очередности. Какой дом будет первым, зависит от степени его изношенности, которая не должна превышать 70 процентов. Ну и конечно вопросы качества всегда будут стоять во главе угла.

По закону платить за капремонт должны все собственники квартир. Исключение - владельцы квадратных метров в новостройках, а также пенсионеры старше 70 лет. С этого года по решению губернатора, фонд капремонта начинает масштабную работу по взысканию задолженности.



Участники Всемирного фестиваля молодёжи познакомились с Белой металлургией

БЕЛАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ ГЛАЗАМИ ИНОСТРАНЦЕВ

Участники XIX Всемирного фестиваля молодёжи побывали на экскурсии на Новотрубном заводе.

Более 200 студентов и волонтеров из 70 стран мира, пребывая в Свердловской области, посетили Образовательный центр ПНТЗ и Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента. Иностранные гости остались в восторге от посещения цехов Белой металлургии.

XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов стартовал 14 октября в Москве. Основные мероприятия этого яркого события осени будут проходить в Сочи с 15 по 22 октября. В Олимпийской столице России собралось более 20 тысяч участников почти из двух сотен стран мира. В рамках региональных программ фестиваля две тысячи иностранцев в первые три дня фестиваля посетили 15 российских регионов от Калининграда до Владивостока. Свердловская область - в их числе.

Иностранную делегацию в аэропорту Кольцово встретили русские красавицы в национальных костюмах, которые угощали прибывших гостей хлебом и солью, а также волонтеры и организаторы фестиваля из Свердловской области. Культурно-развлекательная программа участников фестиваля во время их пребывания на Урале включала посещение более десятка местных достопримечательностей, среди них Ельцин центр, Екатеринбургский музей изобразительных искусств, выставка «Уральская индустриальная биеннале современного искусства». Деловую программу для зарубежных гостей организовали специалисты Уральского федерального университета, выступив с интересными лекциями по экономике и увлекательными мастер-классами. Пожалуй, самым ярким и запоминающимся для иностранных гостей событием стало посещение экспериментального цеха Образовательного центра ПНТЗ и Финишного центра по произ-

водству труб нефтяного сортамента.

Студенты программы «Будущее Белой металлургии» гостеприимно встретили участников Всемирного фестиваля приветствием на английском и русском языках, коротко презентовав предприятие и корпоративный образовательный проект.

— Ежегодно Челябинский трубопрокатный и Первоуральский новотрубный заводы посещают не только российские учёные и знаменитости, но и иностранные делегации, - отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. - Мы рады, что наши производственные площадки вызывают интерес и пользуются повышенным спросом у любителей промышленного туризма.

Гости Урала получили уникальную возможность окунуться в мир Белой металлургии, увидев своими глазами технологию производства трубной продукции: превращение заготовки сначала в «гильзу», а затем - в горячекатаную трубу.

— Отзывы иностранных студентов об экскурсии замечательные, - поделился впечатлениями ведущий специалист управления по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Иван Макаров. - Гости оценили высокий уровень укомплектованности инновационным оборудованием, современными механизмами, приборами и оргтехникой учебных классов и производственных лабораторий Образовательного центра. Было задано немало вопросов о дуальной системе обучения, перспективах её развития в России и востребованности у школьников. Ребятам интересовало, носят ли студенты в экспериментальном цехе Образовательного центра спецодежду, каски и очки, где всё это хранится. Поразил гостей и тепловоз, который будущие белые металлурги собирают своими руками в первый год обучения.

Яркие эмоции у студентов вызвал процесс производства трубной продукции - когда из камерной печи достали раскалённую до 1250 градусов заготовку и поместили её на трубопрокатный стан. Но самое главное - гости пообщались с нашими студентами на русском и английском языках, почувствовали их позитивный настрой, увлечённость. Спрашивали и про трудоустройство на ПНТЗ после окончания учёбы по образовательной программе и возможности карьерного роста.

— Это самое большое индустриальное предприятие, которое я когда-либо видел. В нашей стране нет таких больших заводов, очень интересно посмотреть, как тут всё работает. Посетив уникальное предприятие в России, я понял, как важно постоянно развивать, модернизировать и совершенствовать технологию, оборудование и систему труда, - прокомментировал GUEYE AL OUSSEYNOU из Сенегала.

— Я приятно удивлён возможности побывать на таком огромном производстве и увидеть своими глазами процесс изготовления трубной продукции - современного завода и оборудование, - отметил Спартак Тимошков из Молдавии. - В Образовательном центре особенный подход к студентам, чувствуется, что для ребят здесь делают очень много!

— У меня замечательные впечатления о заводе. Я ничего подобного не видел. Для меня это новый опыт, спасибо сотрудникам предприятия, преподавателям и студентам образовательной программы «Будущее Белой металлургии» за радушный приём, интересную и познавательную экскурсию, - поблагодарил Abdelnasser Mahmoud из Египта.

Несмотря на короткое трёхдневное пребывание зарубежных гостей на Урале, они сумели составить чёткое представление о Свердловской области как локомотиве российской промышленности.

НОВОСТИ

ТАЛИЦА ПРЕОБРАЖАЕТСЯ

Микрорайон включили в городской проект по благоустройству.

Основные работы намечены на 2018 год. В планах реконструировать двор по программе «Комфортная городская среда», отремонтировать дорогу на улице Юбилейная, кронировать тополя, вместо устаревших мусорных баков установить современные крытые площадки.

Часть мероприятий выполнили уже этим летом. Кронированы деревья, вывезены земляные валы в районе путепровода, восстановлен асфальт на перекрестке улиц Юбилейная и Сакко и Ванцетти. Работы начали при содействии депутата Заксобрания Алексея Дронова. Улицу Зои Космодемьянской теперь не узнать. Раньше асфальт был сильно разбит, а тротуара не было. Все изменилось в конце лета.

Программа развития Талицы рассчитана до 2019 года. Речь идёт, как минимум, о 30 миллионах рублей инвестиций.

ПОМОГАЮТ СОХРАНЯТЬ ЖИЗНЬ

Работу первоуральского центра кризисной беременности и женской консультации отметили на областном уровне.

Наши медики стали победителями регионального конкурса среди медучреждений. Специалисты рассказали о своей работе по профилактике абортот и отказов от новорожденных. Руководитель центра кризисной беременности Елена Токарева отметила, что вообще-то эта работа всей больницы, в том числе женской консультации. Были разработаны буклеты в помощь женщинам, узнавшим о первой беременности, когда её не поддерживают окружающие.

Также центр кризисной беременности представил свою инициативу под названием «Моя семья». В рамках проекта сотрудники регулярно проводят лекции для старшеклассников, в которых рассказывают о семейных ценностях. Кроме того, жюри конкурса оценило взаимодействие первоуральской женской консультации с общественными организациями города - центром «Семья», приютом «Мать и дитя», а также сотрудничество со службой психологической помощи, в которую можно обратиться по телефону доверия. Все методики ежедневно применяются на практике. С регионального конкурса первоуральские медики привезли сразу несколько дипломов.

ПЕРВАЯ ЗАРПЛАТА

В городском центре занятости населения подвели итоги летней трудовой кампании для несовершеннолетних.

По данным специалистов, этим летом на предприятиях города работали больше 500 юных первоуральцев. Лидером стал Новотрубный завод, который смог трудоустроить детей не только на специально созданные рабочие места к себе на предприятии, но и в подведомственные учреждения.

Всего при содействии ПНТЗ было трудоустроено 117 подростков. Вторую строчку в рейтинге работодателей занимает «Динур», предоставивший рабочие места для 60 молодых людей. В целом же на 28 предприятиях города трудилось 587 подростков, что на 76 больше, чем годом ранее. Также порядка 300 человек приняли участие в работе так называемых отрядов мэра, на их финансирование из местного бюджета был выделен почти миллион рублей. В основном первоуральские подростки были задействованы на работах по благоустройству территории города и предприятий. Средняя заработная плата несовершеннолетних составила 6 тысяч рублей.

НАГРАДЫ СТУДИИ ГАЛИНЫ КРУГОВЫХ

На этот раз лидерами Всероссийского фестиваля «Таланты России» стали совсем юные воспитанницы танцевального коллектива.

По словам руководителя студии, для этих девочек участие в состязании столь высокого уровня - своеобразная проверка. До этого подобного опыта у четвероклашек не было. Волнение, дорога, репетиции, весь день на ногах, а выступить надо было без единой ошибки.

Юные танцоры, которые серьёзно готовились к фестивалю, собрались, правильно настроились и победили. Наградой стали первое место и сертификат на поездку в Сочи. Надо сказать, что соперники у первоуральчек были сильные. На фестиваль съехались коллективы почти из пятидесяти городов страны. Но такой отличной техники как у наших участников на конкурсе не было.

УЛИЦЫ ЗАСИЯЮТ ЯРКИМ СВЕТОМ

Завершаются работы по реконструкции сетей наружного освещения главных городских автодорог Первоуральска по проекту «Чистое небо».

Специальная комиссия под руководством исполняющего обязанности главы администрации Валерия Хорева проконтролировала завершающий этап работ создания сети наружного освещения, соответствующей нормам использования электроэнергии. Инспекция побывала на двух основных участках: на улице Вайнера (промежуток от проспекта Ильича до Строителей) и на улице Береговая (участок от Вайнера до Ленина). Напомним, что подрядчиком является акционерное общество «Горэлектросеть», специалисты приступили к работам 15 июля, а сумма муниципального контракта составила более 14 миллионов рублей.

Проект «Чистое небо» стартовал в Первоуральске в 2014 году. Как отметил

Валерий Хорев, его цель – освободив городские улицы от висящих проводов на подземную прокладку коммуникаций, повысить уровень освещенности и придать сетям эстетический вид. В следующем году работы по реконструкции наружного освещения продолжатся не только в центральных районах, но и в посёлках городского округа.

Заместитель главы администрации по ЖКХ Артур Гузаиров отметил:

– Реконструкция сетей включает в себя большой комплекс работ. Во – первых, замену существующих светильников на новые. При выборе светильников обязательно учитываются различные характеристики, например, устанавливаются лампы соответствующие мощности категории дорог. На данных объектах

их – 144. Также в рамках работ идёт установка дополнительных светильников, согласно проекту освещенности. Во-вторых, производится замена существующего самонесущего провода на подземную прокладку. На сегодня протяженность линии достигает 3,6 километров. В – третьих, производится замена опор не соответствующих нормам, в данном случае установлен – 91 объект. На обоих участках сейчас ведутся работы по благоустройству, которые станут финальной точкой сдачи контракта.

В 2016 году в нашем городе были реконструированы сети на пяти центральных участках, общей протяженностью 5,2 километра: от улицы Урицкого до улицы Вайнера, от ТЦ Строитель до Вайнера, по улице Ленина от ТЦ Строитель до улицы Ватутина, 72, а также от неё до железнодорожного переезда по улице Ленина. Сумма муниципального контракта составила более 11 миллионов рублей.

АКТУАЛЬНО

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПРЕЗИДЕНТА РФ

Этот год для коллектива динасового завода знаменательный – предприятию исполнилось 85 лет.

Дважды орденосный всегда работал с полной отдачей, в советское время выполнял и перевыполнял все государственные задания, в новой России не поддаётся кризисам, находил и продолжает находить ресурсы на модернизацию, сохраняет и развивает партнёрские отношения, был и остаётся социально ответственным предприятием.

Сейчас, пока не учреждены ордена и медали для награждения предприятий разных форм собственности, они поощряются объявлением благодарности главы государства. В сен-



тябре вышло распоряжение Президента Российской Федерации о поощрении. В тексте документа говорится: «За высокие показатели в производственной деятельности и многолетнюю добросовестную работу объявить благодарностью Президента РФ коллективу открытого акционерного общества «Первоуральский динасовый завод», Свердловская область».

Узнав о высокой оценке Президента, председатель совета директоров Ефим Гришпун сказал: «Для нас это признание дорогого стоит. Мы все десятилетия много и напряжённо трудимся. Поощрение Президента – импульс к движению вперёд. Поздравляю родной коллектив с заслуженным признанием!».

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» – СРЕДИ СИЛЬНЕЙШИХ КЛУБОВ МИРА!

Первоуральские хоккеисты сумели преодолеть групповой этап розыгрыша Кубка мира в Швеции и вышли из борьбы за главный приз в четвертьфинале.

Стартовый матч в группе С трубки проводили с финалистом прошлого чемпионата Швеции «Боллнесом». В межсезонье эту команду покинул перешедший в «Сандвикен» полузащитник Д.Берлин, а нападающий П.Нильссон не участвовал в Кубке мира из-за болезни. Конечно, отсутствие двух чемпионов мира-2017 ослабило «Боллнас», но стоит ли говорить, что и без них он остался грозным соперником. В его составе по-прежнему выступают ещё два золотых медалиста прошлого чемпионата мира А.Вест и П.Хеллмюрс, по выступлениям за хабаровский «СКА-Нефтяник» российским болельщикам хорошо знакомы А.Спиннарс и К.Миккельссон... Эту встречу наши провели очень неплохо. Вели по ходу матча – 2:1 (отличились А.Герасимов и

Д.Черных), но уже в добавленное арбитром время победу упустили – 2:2. В серии послематчевых 12-метровых первоуральцы взяли верх. Это могло пригодиться «Трубки» лишь в случае равенства очков с «Боллнесом» по итогам всего турнира в группе С, и, забегая вперёд, скажу, что этот пункт сработал.

Во втором туре первоуральцы уверенно обыграли чемпиона Финляндии «Вейтерю» (Лаппеенранта) – 5:1 (В.Маркин, М.Ширяев, Д.Фефелов, Д.Сидоров, А.Герасимов). Оба тайма наши выиграли с преимуществом в два мяча, а вот качество игры после перерыва показали значительно более высокое.

В заключительном туре «Трубки» встречался с седьмой командой прошлого чемпионата Швеции «Брубергом» (Сёдерхамн). Этой осенью она выглядит очень неплохо и

сумела, в частности, дойти до полуфинала Кубка страны. В ходе того турнира «Бруберг», в частности, обыграл и «Боллнас», а на Кубке мира взял над ним верх ещё раз. Таким образом, уже после двух туров в группе С четвертьфиналисты определились, а матч «Трубки» с «Брубергом» решал, кто из этих команд займёт первое место, кто – второе. Большую часть встречи наши выглядели несколько слабее соперников, и за 10 минут до финального свистка проигрывали – 0:3. В оставшееся время первоуральцы заиграли более агрессивно и два гола отквитали. В итоге – 2:3 (А.Герасимов, В.Маркин).

В итоге расстановка команд в группе С выглядела так: «Бруберг» – 6 очков, «Трубки», «Боллнас» – по 3, «Вейтерю» – 0. В итоге в четвертьфинале наши вышли на чемпиона и обладателя Кубка России хабаровский «СКА-Нефтяник». Впрочем, вряд ли можно было позавидовать и «Брубергу»: его соперниками стали хозяева турнира хокке-

исты «Сандвикена», пару недель назад выигравшие Кубок Швеции.

Из всех четвертьфиналистов первоуральцы и хабаровчане вышли на лёд «Йорансон-Арены» последними – в 23:45 по местному времени. За год с небольшим наши хоккеисты провели шесть официальных матчей с дальневосточниками. Лишь однажды первоуральцам удалось оказать сопротивление соперникам (6:7), в остальных пяти случаях они проигрывали с разницей как минимум в семь мячей. Однако на сей раз «Трубки» дал бой именитому сопернику.

Ещё за пять минут до финального свистка исход матча оставался под вопросом (0:2), но в оставшееся время первоуральцы пропустили ещё два гола и в итоге проиграли со счётом 0:4.

Обладателем Кубка мира стал «Сандвикен», обыгравший в полуфинале «СКА-Нефтяник» (3:2), а в решающем матче – «Енисей» (4:3, в дополнительное время).

МОНИТОРИНГ ВОЗДУХА

Новотрубный завод установил стационарный пост мониторинга загрязнений атмосферного воздуха.

Современное оборудование автоматически производит заборы проб в круглосуточном режиме. Инвестиции в проект составили около шести миллионов рублей.

Пост мониторинга позволит следить за содержанием в атмосферном воздухе взвешенных частиц, оксида азота, диоксида серы, оксида углерода, – это наиболее распространенные вредные вещества в атмосфере. Полученные данные по беспроводной системе будут поступать в санитарно-экологическую лабораторию ПНТЗ для обработки и хранения. Информация о состоянии воздуха может быть предоставлена заинтересованным лицам по офици-

альному запросу.

Пост установлен на улице Мебельщиков, на Трудпосёлке. Место его размещения согласовано с ФГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды». Учитывая розу ветров и близость производственных площадок, объект размещён на границе жилой застройки в соответствии с нормами установки стационарных постов мониторинга.

Депутат фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе, директор экологического фонда Первоуральска Александр Цедилкин, принявший участие в торжественном запуске, отметил:

– Теперь у нас пять постов



мониторинга. За установку очередного – благодарен руководству Новотрубного завода. События этого ждали давно, особенно жители Самсоро и Трудпосёлка. Станция позволит контролировать концентрацию взвешенных вредных веществ, которые влияют на здоровье людей. Этот проект значим не только для жителей микрорайона, но и для всего города, благодаря появлению данного поста, мы сможем получать обобщенную картину по городскому округу в целом.

– Группа ЧТПЗ принимает все меры для поддержания промышленной и экологической безопасности на самом высоком уровне, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов, – организа-

ция мониторинга качества окружающей среды в зоне влияния предприятия – одно из условий соглашения с Правительством Свердловской области, которое выполнено.

ПНТЗ неукоснительно соблюдает все требования законодательства в сфере экологии и промышленной санитарии, планомерно снижая количество размещаемых на территории отходов, совершенствуя систему их утилизации, рационализируя водопользование.

На заводе также действует долгосрочная программа мероприятий по снижению воздействия на окружающую среду, предусматривающая комплексные меры по реализации природоохранных проектов до 2025 года.



МИР ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

ЗА ПРОТОТИПИРОВАНИЕМ – БУДУЩЕЕ

Призер и победитель конкурсов профессионального мастерства разного уровня в компетенции «Прототипирование» Алексей Гилёв сегодня успешно трудится на Первоуральском новотрубном заводе и готовится вновь защищать честь предприятия на чемпионате WorldSkills Hi-Tech – 2017.

Н о начнём с предыстории. В 2013 году сразу после окончания лицея № 21 Алексей поступил в Первоуральский металлургический колледж на программу «Будущее Белой металлургии» по специальности «Технология машиностроения». Парень не сразу был увлечен компьютером, но талантливые преподаватели корпоративной образовательной программы ПНТЗ смогли зажечь в нём интерес к информационным технологиям. В результате в своей группе он стал лучшим в области компьютерной графики. Поэтому в 2016 году его решили готовить к региональному чемпионату WorldSkills, где впервые была представлена новая компетенция «Прототипирование». В переводе это означает «первоначальный образец» – макет изделия или отдельных деталей, которые используются для проверки и доработки конструкторских решений, или как готовые изделия.

Помогала студенту подготовиться к сложному испытанию преподаватель Образовательного центра ПНТЗ Надежда Усачёва, которая накануне прошла курсы повышения квалификации по 3D-моделированию и печати на 3D-принтере. Под её руководством началась отработка предварительного задания. Надежда Александровна считает, что Алексей –

способный молодой человек, который схватывает всё налету. Осваивали в основном сложное моделирование, печать прототипа на 3D-принтере, постобработку – шпаклёвку и покраску. По чертежу получить объёмный предмет непросто, но дебют Алексея Гилёва был успешным. На региональном чемпионате в 2016 году он занял третье место. А нынче багаж знаний и полученный опыт позволили стать лучшим в аналогичном конкурсе, проходившем в Екатеринбурге.

Затем наш герой прошёл отборочный этап в Комсомольске-на-Амуре, был допущен на национальный чемпионат «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills, прошедший в Краснодаре, куда съехались представители девяти регионов России. Ответственное испытание Алексей прошёл достойно, получил медаль за профессионализм – это четвертое место. Его эксперт – Надежда Усачёва, которая ведёт подготовку и смотрит, как оценивают её подопечного, подчеркнула, что Алексей – творческий, увлечённый человек. Он имеет сильный характер, в нужный момент умеет полностью собраться и бороться, ведь конкурс в том числе, и психологическое испытание.

Алексей рассказал, что с интересом



изучает эту область, поскольку за прототипированием – будущее. Эти технологии имеют широкое применение в машино- и приборостроении, в программировании и во многих других областях техники, которые быстро развиваются. На 3D-принтере из чертежа создаётся объёмный предмет (работающая система). Во время беседы он отметил, что прототипами на чемпионатах служили: воздушная турбина, кофемашинка, ветрогенератор, рычаг переключения коробки передач в автомобиле. На создание этих прототипов на чемпионатах отводилось по три дня – время очень напряжённое и насыщенное, требующее высокой концентрации.

Алексей в течение года трудится в трубопрокатном цехе № 8 слесарем, ремонтирует охлаждающий стол стана «30-102». Но мечтает, чтобы на ПНТЗ 3D-технологии поскорее внедрялись в производство и делали работу более эффективной. В этом направлении он хотел бы быть востребованным.

А пока начал с энтузиазмом готовиться к предстоящему чемпионату WorldSkills Hi-Tech, чтобы отлично выступить и ещё раз доказать своё высокое профессиональное мастерство.

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

Борис Коваленков, возглавляющий ГК «Римера», избран генеральным директором трубного дивизиона Группы ЧТПЗ.

Соответствующее решение принято на заседании Совета директоров ПАО «ЧТПЗ».

На новом посту Борис Коваленков будет отвечать за оперативное управление трубным дивизионом, повышение эффективности его бизнеса, улучшение финансовых и производственных показателей, а также расширение рынков сбыта. Александр Грубман, занимавший этот пост до настоящего времени, принял решение покинуть компанию в связи с окончанием контракта.

От имени компании Председатель Совета директоров Андрей Комаров выразил благодарность Александру Грубману за работу и пожелал дальнейших успехов.

Борис Коваленков работает в Группе ЧТПЗ с 2008 года, начинал в качестве управляющего директора «МЕТА-Инвест». С 2010 по 2015 годы возглавлял коммерческую дирекцию ЧТПЗ. В 2016 году избран генеральным директором ГК «Римера». С этим опытным руководителем связаны многие успешные проекты компании: от построения подразделения по сбору и переработке металлолома и созданию одной из ведущих отечественных сетей розничных продаж трубной продукции до выстраивания надёжных партнёрских отношений с ключевыми клиентами Группы ЧТПЗ.

ЭКОЛОГИИ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

ПНТЗ выступил спонсором Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Управление риском для здоровья работающих и населения в связи с хозяйственной деятельностью металлургических предприятий».

Организатором конференции стала Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В мероприятии участвовали эксперты Роспотребнадзора, Центра гигиены и эпидемиологии, представители российских ВУЗов и крупных промышленных предприятий Свердловской области.

Основная цель конференции – обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия и экологической безопасности населения. ПНТЗ на конференции представили специалисты и руководители отдела охраны окружающей среды и промышленной санитарии, а также управления промышленной безопасности.

– Вопросам экологии и здоровья белые металлурги уделяют особое внимание, – отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. – Завод ежегодно реализует ряд проектов, направленных на снижение экологической нагрузки на город. При этом принимает активное участие в тематических научно-практических конференциях и съездах.

ПРИЗНАНИЕ

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров награждён знаком «Почётный гражданин Челябинской области» и медалью «За благие труды».

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский вручил Андрею Комарову знак «Почётный гражданин Челябинской области» за деятельность, способствующую процветанию региона, повышению его авторитета в Российской Федерации.

Торжественная церемония состоялась в Озерске в рамках празднования пятилетия освящения храма Покрова Пресвятой Богородицы. Кроме того, за активное участие в строительстве храма и его поддержку митрополит Челябинский и Миасский Никодим вручил Андрею Комарову медаль Челябинской митрополии «За благие труды».

Храм Покрова Пресвятой Богородицы, построенный в 2012 году, стал центром духовной, культурной и общественной жизни Озерска. С 2017 года совместно с приходом храма Группа ЧТПЗ реализует благотворительную программу «Росток», направленную на нравственное и духовное воспитание подрастающего поколения.

По инициативе Андрея Комарова Группа ЧТПЗ ведёт масштабную социальную и благотворительную деятельность в регионах присутствия, оказывая помощь ветеранским объединениям, учреждениям образования и культуры, содействуя развитию детско-юношеского и профессионального спорта. При поддержке Министерства культуры РФ компания на протяжении 15 лет организует благотворительный детский театральный фестиваль «Снежность», представления которого посетили более 150 тысяч детей.

27 октября
ПЯТНИЦАФабричный
ремонт обувиКировская обувная фабрика принимает любую обувь
в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!



ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А

8-922-900-95-25

ЗНАНИЕ. ВЫБОР. ЕГЭ

Такая программа четвертый год успешно реализуется в школе № 1.

В ноябре, во время осенних каникул, состоится очередная сессия лагеря. Запись уже открыта. Обычно погружение в ЕГЭ с учётом особенностей подготовки для 10 - 11 классов проводится по всем предметам по выбору, то есть, по общественному, истории, физике, химии, биологии, географии, информатике и ИКТ, литературе, иностранным языкам. Организаторы лагеря – это педагоги первой школы в тесном сотрудничестве с представителями городских методических объединений и образовательных организаций Первоуральска. Деятельность лагеря включает два на-

правления: подготовку к государственному экзамену и профориентационную работу. Педагоги проводят занятия, читают лекции, дают консультации, присутствуют также практика, психологические тренинги. Работа включает и социальные практики, в том числе встречи с представителями и студентами вузов Свердловской области, учреждений среднего профессионального образования, людьми различных профессий.

Словом, программа всегда бывает насыщенной. Как показали отзывы старшеклассников, они посчитали её полезной для своего развития. Следовательно, опыт данного сетевого взаимодей-



ствия и профессионального сотрудничества можно считать успешным. С годами деятельность лагеря ЕГЭ расширяется, в том числе в содержательном аспекте, привлекаются ресурсы новых организаций, осуществляющих образовательную деятельность. Лагерь становится традиционным общегородским мероприятием.

21, 22, 23, 24
ОКТАБРЯ
(СБ., ВС., ПН., ВТ.)ТРЦ СТРОИТЕЛЬ (пр. Ильича, 31)
с 10 до 19 час.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА



ШУБЫ

Ставропольский
край

МУТОН за полцены

НОРКА

ЕНОТ

ХОНОРИК

СУРОК

НУТРИЯ

БОБЕР

РАССРОЧКА КРЕДИТ

ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

ДОРОГИ

ПРИЯТНО ЕЗДИТЬ

Ремонт на улице
Индустриальная движется
к финишу, на дорогу уже
нанесли разметку.

На участке проделали большую работу: дорогу отфрезеровали, сняв при этом 6 тысяч метров старого покрытия. Уложили новый асфальт, который устойчив к температурным перепадам и образованию колеи. Сделали пешеходные дорожки, установили ограждение, бордюры. Осталось сделать затирку швов бордюров и установить дорожные знаки. Напомним, на эту реконструкцию выделили в рамках программы развития моногородов 14 миллионов рублей.

Автолюбители говорят, что ездить здесь стало приятно, позаботились и о пешеходах, теперь можно пройти по качественной заасфальтированной дороге.

СКИДКА 25% на популярные
товарыАПТЕКИ
ЖИВИКА
г. Первоуральск

Название препарата	Цена со скидкой, руб.	Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Аквалор Беби спрей, 125 мл	267	Ромашки цветки 1,5 г, 20 фильтр-пакетов, Красногорсклексредства	45
Аквалор Софт спрей, 125 мл	267	Ксимелин эко с ментолом спрей назальный 140 мкг/доза, 10 мл	126
Аквалор Софт спрей, 150 мл	309	Ксимелин эко спрей назальный 0,1%, 10 мл	126
Анвимакс 20 капсул	195	Лазолван сироп 15 мг/5 мл, 100 мл	159
Анвимакс порошок 5 г, 3 саше (клюква/лимон/лимон-мед/малина/черная смородина)	78	Лазолван сироп 30 мг/5 мл, 100 мл	198
Анвимакс порошок 5 г, 6 саше (клюква/лимон/лимон-мед/малина/черная смородина)	120	Лоцерил лак для ногтей, 2,5 мл	1059
Анвимакс порошок 5 г, 12 саше (клюква/лимон/лимон-мед/малина/черная смородина)	207	Магне В6 50 таблеток	399
Анвимакс порошок 5 г, 24 саше (клюква/лимон/лимон-мед/малина/черная смородина)	360	Микодерил раствор наружный 1%, 10 мл	327
Артра 120 таблеток	1758	Модельформ 30+* 30 капсул	720
Афобазол 10 мг, 60 таблеток	267	Модельформ 40+* 30 капсул	720
Ацикловир-Акрихин мазь 5%, 5 г	21	Нурофен для детей суспензия 100 мг/5 мл, 150 мл, вкус клубники	147
Аципол 10 млн КОЕ, 30 капсул	237	Панангин 50 таблеток	105
Бепантен мазь 5%, 30 г	318	Пенталгин 24 таблетки	129
Бромгексин-Акрихин сироп 4 мг/5 мл, 100 мл	120	Проктум CrystalMatrix-FS (КристалМатрикс-ФС), гель 8 мл, 4 микроклизмы	279
Венарус 500 мг, 60 таблеток	750	Релиф 2 г, 12 суппозитория ректальных	297
Венолайф гель, 40 г	237	Ренни мятный 48 таблеток без сахара	297
Випросал В мазь, 30 г	174	Спазмалин 20 таблеток	87
Випросал В мазь, 50 г	228	Стрепсилс Интенсив 8,75 мг, 24 таблетки для рассасывания с медово-лимонным вкусом	198
Витамин С 1 г, 20 шипучих таблеток	225	Стрепсилс 24 таблетки для рассасывания с ментолом и эвкалиптом	129
Витамин С 250 мг, 20 шипучих таблеток	135	Супрадин 30 таблеток	540
Витрум Вижн Форте 60 таблеток	924	Терафлекс Хондрокрем Форте крем, 30 г	297
Гексорал аэрозоль 0,2%, 40 мл	219	Фитолак* 0,5 г, 20 жевательных таблеток	135
Граммидин Нео 18 таблеток для рассасывания	165	Фитолак* 0,5 г, 40 жевательных таблеток	234
Граммидин Нео с анестетиком 18 таблеток для рассасывания	195	Фитолак чай, 2,1 г, 20 фильтр-пакетов	135
Зинерит лосьон 30 мл (порошок+растворитель+аппликатор)	459	Фитолизин паста, 100 г	318
Ингавирин 90 мг, 7 капсул	369	Элевит Пронаталь 100 таблеток	1455
Ингалятор компрессорный СН-НТОЗ (СиЭн-ЭйчТи ОЗ) "Ариа" с сумкой	2550	Энзистал 20 таблеток	78
Кальций-Д3 Никомед 60 жевательных таблеток со вкусом клубники и арбуза	240	Энзистал-П 20 таблеток	51
Кальций-Д3 Никомед Форте 120 жевательных таблеток со вкусом лимона	450	Эриус 5 мг, 10 таблеток	447
Капсикам мазь, 30 г	207	Эссливер Форте 50 капсул	327
Капсикам мазь, 50 г	255	Юнивит Кидс с Омега-3 и холином* 30 жевательных пастилок в форме дельфинов	375
Кардиомагнил 75+15,2 мг, 100 таблеток	171	Юнивит Кидс* 30 жевательных пастилок в форме динозавров	279
Келтикан комплекс* 40 капсул	1047	Tena Pants Normal (Тена Пантс Нормал), 10 шт. подгузники-трусы для взрослых, р. М (80-110 см)	360
Кларитин 10 мг, 10 таблеток	165	Tena Pants Normal (Тена Пантс Нормал), 10 шт. подгузники-трусы для взрослых, р. L (100-135 см)	435
Мяты перечной листья 1,5 г, 20 фильтр-пакетов, Красногорсклексредства	39		

*БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ.

Срок проведения акции с 1 по 31 октября 2017 года.

Количество товара ограничено. Цены со скидкой 25% указаны с округлением до рубля. Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+

ул. Вайнера, 7
ул. Ватутина, 23
пр. Ильича, 12пр. Ильича, 29а
ул. Ильича, 27
(м-н Динас)пр. Космонавтов, 22
ул. Ленина, 17
ул. Трубников, 29

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Уральский
ТРУБНИКУчредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 19.10.2017 г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2352. Тираж 15000. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.